



总第 125 期
2019 年 12 月 31 日
星期二

上海行健职业学院 学生工作部
学通社承办 Email:shxjxts@163.com

行健人

XING

JIAN

REN

导
读

●逐梦新时代 争当创新者 ●“信”字当先 诚待考试 ●感恩

>>>2 版

>>>3 版

>>>4 版

党的十九届四中全会精神 主题宣讲

主讲人：周锦尉 教授

上海行健职业学院

SHANGHAI XINGJIAN COLLEGE

2019.12.20

根据中央统一部署和市委、市教卫党委关于组织开展学习贯彻十九届四中全会精神主题宣讲活动的通知要求,12月20日,学院邀请上海市委讲师团专家、上海马克思主义研究会专家委员会副主任周锦尉教授来院做学习党的十九届四中全会精神辅导报告。报告会由党委书记李国庆主持。学院校级领导、中层干部和教职工近300人聆听辅导报告。

周锦尉教授以《认识和发展“中国之治”的制度优势》为题,与学院干部、教师分享学习党的十九届四中全会精神的学习体会。从学习贯彻四中全会《决定》的重要意义,认识制度优势是“四个自信”的基本依据,准确把握制度建设、推进国家治理体系现代化的主要任务三个方面,结合党史新中国史、新时代改革发展重大任务和国际国内形势等作了深入阐述。阐明了中国特色社会主义制度和国家治理体系的深厚历史底蕴、多方显著优势和丰富实践成果,论述了坚持党的领导、人民当家做主和依法治国的有机统一,解读了坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的深刻内涵。

报告站位高远、资料翔实、分析透彻、深入浅出,对学院学习贯彻十九届四中全会精神具有很强的指导意义,有利于进一步推动学院干部、教师增强“四个意识”,坚定中国特色社会主义制度自信。李书记总结时指出,学习贯彻党的十九届四中全会精神是当前和今后一个时期的重要政治任务,全院教职员要把学习宣传贯彻全会精神与推动当前各项工作紧密结合,以高度的责任感和担当意识推进当前学院制度体系建设工作,促进制度完善,保障制度落实,为推动学院高质量发展,办好人民满意的高职教育做出更大贡献。
(宣传部)

上海马克思主义研究会专家委员会副主任
周锦尉教授来院宣讲党的十九届四中全会精神

学院 2019 年度辅导员 职业能力大赛圆满落幕

12月13日下午,学院2019年度辅导员职业能力大赛的收官之战“谈心谈话专场”在敏行楼2213会场举行。学院院长黄群、党委副书记李越特邀出席。院办、工会、学生处、团委的老师受邀担任本场比赛评委。各学系党支部书记及全体辅导员老师现场观摩比赛。

本次大赛是深入贯彻落实全国高校思想政治工作会议精神、全国教育大会精神以及学院加强师资队伍建设的相关要求,由学院学工部牵头开展的辅导员队伍建设的常规工作。比赛历时近2个月,共设置案例分析、主题班会展示、理论宣讲、谈心谈话四个专场内容,全面考查、提升辅导员的职业能

力和综合素质。

此次比赛共有14位辅导员老师报名参加,他们思维活跃、逻辑严谨、旁征博引、仪态大方,充满正能量,充分展示了学院辅导员队伍良好的职业能力和精神面貌,经过激励的角逐,来自经济管理系的钟一杰、谭可荣获一等奖;商务外语系邢艺、经济管理系李洁、学前教育系路培欣荣获二等奖;信息技术与机电工程系李琴、应用艺术系叶晋熔、徐文文、经济管理系殷豆豆、学前教育系蒋茜雯荣获三等奖;应用艺术系巴美芳、信息技术与机电工程系周萍、商务外语系杨丹、经济管理系刘峰获得优胜奖。党委副书记李越当场宣布了比赛结果。

学院院长黄群在活动现场寄语辅导员老师,希望老师们把大学生的思想政治教育放在第一位,因事而化、因时而进、因势而新,更好担起学生健康成长指导者和引路人的责任。他指出,辅导员队伍是学校思想政治教育工作中的骨干和中坚力量,学院高度重视和保障辅导员队伍建设,希望各位青年辅导员老师们能在大学生思想政治引领工作中充分展现自己的能力和才华。(学生处)

上海行健职业学院
SHANGHAI XINGJIAN COLLEGE

辅导员职业能力大赛

谈心谈话专场

比赛

法国亚眠高等商学院院长 来院访问交流

12月2日,工商企业管理(中法合作)专业法方合作院校法国亚眠高等商学院院长Yann TOURNESAC先生对我院进行了访问。学院院长黄群、副院长章卫芳与法方院长进行了友好会晤。双方领导就合作历程进行了回顾,同时对未来各自学校的发展进行了交流,并就继续加强合作和开展电子商务国际化人才培养达成了共识。

与中法专业学生见面交流,是法方校长此次来访的一个重要内容。在经管系主任严威、中法专业组长丁玲的陪同下,Yann TOURNESAC先生与19级全体学生、18级部分学生进行了亲切的见面交流。Yann TOURNESAC院长向同学们详细介绍了亚眠高等商学院悠久的发展历史、优越的教学环境、丰富多彩的

社团活动以及各类优秀的教学项目。中法专业学生就法方学院的课程设置、毕业实习、宿舍管理等问题进行了提问,法方院长一一解答,并鼓励大家努力学习,制定好个人的学习目标,实现留学法国的梦想。
(经管系)



党委副书记李越受邀在“学习强国”学习积极分子经验交流会 暨上海学习平台“最强学习者答题挑战赛”启动仪式上作交流发言



11月25日,在“学习强国”学习积极分子经验交流会暨上海学习平台“最强学习者答题挑战赛”启动仪式上,我院党委副书记李越受邀作为“学习达人”做现场交流。

分享会上,李越副书记分享了自己使用“学习强国”的经历,讲述了自己由“被动任务”到“主动学习”,将学好用好“学习强国”变成了一种习惯。他讲到,“每天清晨上班前完成一部分学习,课间或午间

休息时再完成一部分学习任务,晚上临睡前还要检查一下当天任务是否完成。”在谈到使用心得和感受时,李越副书记交流了三点感悟:“学习强国”是坚定理想信念的源泉;“学习强国”是提高理论修养的途径;“学习强国”是深化主题教育的助手。时至今日,“学习强国”已成李越副书记工作的“掌中宝”,他用自己的实际行动,为全院教职工发挥了表率作用,他坚持不懈、学以致用的实际行动感染了广大师生,激发了师生强大的学习热情和动力。

今年上半年,学院在静安区委、静安区教育局的指导下,在师生中推进“学习强国”的使用以来,学院154名师生党员全部加入学习组织,另外45名群众注册使用“学习强国”,有16名同志积分超过1万分。学院将进一步健全和完善“学习强国”学习和管理机制,扎实推进“学习强国”学习平台的推广使用。同时,号召学院全体党员提高政治站位,统一思想认识,迅速行动起来,利用好学习强国平台,将学习新思想与学习科学文化知识、教育教学有机结合,推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心、落地生根。
(宣传部)

学院顺利迎接安全文明校园创建工作检查

11月19日,上海市教委后勤保卫处
长张旭、上海市高校保卫学会秘书长尤
丽芬带队的安全文明校园检查组来我院
开展安全文明校园检查验收工作。学院院
长黄群,学院安全文明校园创建工作领导
小组的成员出席汇报会议。

汇报会上,市教委后保处处长张旭首先对上海市高校安全文明校园创建工作检查验收安排情况进行了介绍。院长黄群对检查组的到来表示热烈欢迎,他强调,我院遵从以服务师生为宗旨,坚持育人为本的

安全文明校园创建工作指导思想,保障师
生根本利益,以人都是安全员的理念,从
制度、经费、人员等方面予以保障,进一步
提升学院的安全管理能力和水平,把行健
建设成安全稳定、文明和谐的校园。

会上,学院后保处处长顾斌从安全文明
校园的组织领导、制度建设、校园稳定、
安全防范和教育培训五方面,向检查人员
详实介绍了学院创建2017-2018学年度
上海市安全文明校园的具体举措。随后,
后保处处长及相关安全人员陪同专家组
实地查看了学院高压配电间、技防总控

室、学生公寓和食堂等场所,检查组查阅了学院相关资料和台账。

最后,检查组充分肯定了此次验收工
作,并对此次检查情况进行了意见反馈,
学院领导高度重视安全文明校园创建工作,
组织机构健全,规章制度齐全,各项工作措
施得到了落实,并进一步就加强技防建
设和精细化安全管理等方面提出希望。

此次迎检为学院提升安全文明校园工
作水平提供了强大的助推力,学院将继
续坚持立足平时、严抓管理、落实到位,为
努力创建安全、文明、和谐的校园环境不
懈努力。
(后保处)

